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Sibiu, 11.12.2025 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Empatie și sustenabilitate la Aeroportul Internațional Sibiu – un spațiu accesibil și prietenos 

pentru toți pasagerii 

 

 

Începând din luna decembrie, Aeroportul Internațional Sibiu este prezent pe Harta Empatiei, un 

proiect inițiat de Asociația Copil Unicat și un demers unic la nivel local, care evidențiază locurile 

din Sibiu prietenoase, accesibile și deschise pentru toți copiii și adulții cu dizabilități 

neuromotorii. 

Prin alăturarea la acest proiect, Aeroportul Internațional Sibiu își întărește angajamentul asumat 

de a oferi o experiență sigură, accesibilă și incluzivă pentru fiecare pasager – indiferent de vârstă, 

mobilitate sau nevoi speciale, prin infrastructură adaptată, personal instruit și inițiative dedicate 

unei comunități diverse, persoanele cu dizabilități fiind primite cu normalitate, respect, empatie 

și deschidere.  

Informațiile despre Harta interactivă a Empatiei care prezintă locurile din Sibiu care aleg să fie 

incluzive și să ofere un mediu sigur, accesibil și prietenos pentru persoanele cu dizabilități 

neuromotorii sunt disponibile la următorul link: https://copilunicat.ro/harta-empatiei/.   

Totodată, Asociația Copil Unicat a răspuns pozitiv propunerii aeroportului din Sibiu de a decora 

unul dintre cei peste 20 de brăduți ecologici și sustenabili, realizați din carton reciclabil și oferiți 

de compania THIMM Packaging din Șura Mică, Sibiu, decorați și amplasați în zona publică a 

terminalului de pasageri. 

Adoptarea și decorarea brazilor ecologici de către angajați ai aeroportului, ai structurilor și 

partenerilor care își desfășoară activitatea în aeroport face parte dintr-o inițiativă derulată de 

Aeroportul Internațional Sibiu în spiritul sărbătorilor de iarnă și al sustenabilității, având rolul de 

a implica toți angajații într-o acțiune comună și de a oferi, în acelați timp, o experiență de 

călătorie plăcută pasagerilor în sezonul de sărbători. Angajații din diverse structuri au „adoptat” 

propriul brăduț pe care l-au decorat cu ornamente personalizate, în funcție de specificul 

activității, și cu decorațiuni specifice de Crăciun. Astfel, fiecare brăduț este unic, transmite mesaje 

de sărbători, promovând în același timp respectul față de mediul înconjurător. 

https://copilunicat.ro/
https://copilunicat.ro/harta-empatiei/
https://www.thimm.com/en/about-thimm/sites/sibiu/
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Prin această inițiativă, Aeroportul Internațional Sibiu își reafirmă misiunea de a crea un mediu 

prietenos și accesibil pentru pasageri, vizitatori și parteneri, dar și de a promova practici 

sustenabile în activitatea de zi cu zi. 

Ne bucurăm să facem parte din Harta Empatiei și să contribuim la un Sibiu mai accesibil și mai 

empatic. Inițiativa brăduților ecologici este dovada faptului că împreună putem crea un spațiu 

cald, inclusiv și sustenabil pentru toți cei care ne trec pragul. Brăduții ecologici fac parte din 

povestea de Crăciun de anul acesta la Aeroportul Internațional Sibiu și pot fi admirați în zona 

publică a terminalului de pasageri al Aeroportului Internațional Sibiu pe întreaga perioadă a 

sărbătorilor de iarnă. 

Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 

 

AEROPORTUL INTERNAŢIONAL SIBIU R.A. 

Șos. Alba-Iulia Nr. 73, 550052 Sibiu, ROMÂNIA 

Telefon: 0372 055 862 

Website:  www.sibiuairport.ro   

Facebook:  www.facebook.com/sbzairport     

Twitter:   www.twitter.com/sbzairport  

Instagram: www.instagram.com/sbzairport  

LinkedIn:  www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport  
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